Ejercicio 1



Gunnlaug y Einar son las únicas personas que viven en una pequeña isla cercana a Islandia. En las aguas de la isla se puede pescar bacalao (bien 1) y lenguado (bien 2). Luego de un día de trabajo Gunnlaug ha vuelto con la siguiente dotación de pesca:  y Einar ha conseguido volver con . Los peces solo pueden consumirse ese día, por lo que el equilibrio debe ser determinado sin referencia al futuro.

a) Dibuje una caja de Edgeworth y determine la dotación de peces disponible. Dibuje algún tipo de preferencias para Gunnlaug y Einar e indique cuáles puntos en la gráfica son mejores para Gunnlaug y Einar que los de la dotación inicial.

b) En una caja de NUEVA caja de Edgeworth, construya una situación en la que el precio del bacalao en relación al lenguado no es consistente con el equilibrio Walrasiano porque a este precio hay exceso de demanda por uno de los bienes. Explique el tipo de desequilibrio que se da para cada bien de acuerdo a lo planteado en el gráfico.

c) Explique verbalmente qué condiciones deben cumplirse en un equilibrio competitivo y dibuje en una NUEVA caja de Edgeworth una situación en la que hay equilibrio. En pocas palabras explique cómo el gráfico planteado en la caja de Edgeworth representa las condiciones que deben cumplirse en un equilibrio competitivo.





Ejercicio 2

Considere una economía de intercambio con dos consumidores. U e I representan las curvas de indiferencia de los consumidores A y B respectivamente. Las flechas muestran la dirección en la que aumenta la utilidad. Para cada uno de los casos presentados explique lo que representa la forma de la curvas de indiferencia y grafique el conjunto de puntos óptimos en el sentido de Pareto. 
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Ejercicio 3
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